

Οι ακόλουθοι όροι, είναι δεσμευτικοί τόσο για τον Διοργανωτή, όσο και για τον Εκθέτη, τους υπαλλήλους τους, τους συνεργάτες τους και τους επισκέπτες τους. Ρυθμίζουν τους κανόνες συμμετοχής των εκθετών και γενικά την λειτουργία της εκάστοτε έκθεσης BEAUTY. Ο «Κανονισμός Λειτουργίας και Όροι Συμμετοχής Εκθέσεων BEAUTY» είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα μας ([www.beautygreece.gr](http://www.beautygreece.gr)).

## 1. Διοργανωτής

Ο Διοργανωτής της έκθεσης BEAUTY, είναι η εταιρεία με επωνυμία: Κ. ΤΣΙΡΙΜΟΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ και διακριτικό τίτλο «BEAUTY GREECE TSIRimOKOU»,

Εργατών Τύπου 2, 163 46 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ,

Τηλ: 2109010016 Fax: 2109016663,

η οποία στο εξής θα αναφέρεται στον παρόν κανονισμό με τον χαρακτηρισμό «Διοργανωτής».

## 2. Ημέρες & ώρες λειτουργίας

**Επισκέπτες:** Σάββατο-Κυριακή: 10:00–20:00, Δευτέρα: 10:00-19:00

**Εκθέτες:** Σάββατο-Κυριακή-Δευτέρα: 09:00-21:00

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής ωραρίου, ανάλογα με τις ανάγκες της διοργάνωσης ή/και μετά από αίτηση Εκθέτη, την οποία ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να δεχθεί ή να αρνηθεί.

## 3. Εκθέματα

Στην έκθεση μπορούν να πάρουν μέρος επιχειρήσεις (Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα), οι οποίες στο εξής θα αναφέρονται με τον χαρακτηρισμό «Εκθέτες».

Ο Εκθέτης πρέπει να πληροί τους όρους και τις προϋποθέσεις που απαιτούνται από τις κείμενες διατάξεις για τη συμμετοχή του ως εμπορική επιχείρηση στην έκθεση.

Στην έκθεση μπορούν να συμμετάσχουν επιχειρήσεις με τα ακόλουθα προϊόντα ή/και υπηρεσίες:

Καλλυντικά, Μηχανήματα Αισθητικής, Μακιγιάζ, Προϊόντα Περιποίησης & Διακοσμητικής Μαλλιών, Προϊόντα Περιποίησης Άκρων, Αναλώσιμα, Επαγγελματικά Ενδύματα & Αξεσουάρ, Εξοπλισμός Επαγγελματικών Χώρων, Franchising, Επαγγελματικές Σχολές & Σεμινάρια, Μικροεπιχειρήσεις Ομορφιάς, Εναλλακτικές Θεραπείες, Προϊόντα Φυσικής & Υγιεινής Διατροφής, Όργανα Γυμναστικής, Γυναικεία Είδη-Αξεσουάρ & άλλα Επαγγελματικά Προϊόντα & Υπηρεσίες σχετικά με τους Κλάδους Παροχής Υπηρεσιών Ομορφιάς.

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα, του να επιτρέψει την συμμετοχή εκθετών με προϊόντα ή υπηρεσίες διαφορετικές από τις προαναφερόμενες.

## 4. Επισκέπτες

Η έκθεση είναι Αυστηρά Επαγγελματική και η είσοδος θα επιτραπεί αποκλειστικά και μόνο σε Επαγγελματίες, Εμπόρους ή/και Σπουδαστές: Αισθητικής, Περιποίησης Άκρων, Κομμωτικής, Μακιγιάζ, Εναλλακτικών Θεραπειών, Ιατρικής Αισθητικής & άλλων Κλάδων Παροχής Υπηρεσιών Ομορφιάς.

Ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να επιτρέψει την είσοδο επισκεπτών με επάγγελμα διαφορετικό από τα προαναφερόμενα.

Οι Συνοδοί απαγορεύονται. Ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να κάνει εξαιρέσεις, σε ειδικές περιπτώσεις.

## 5. Διαδικασία Παραχώρησης

Στην κράτηση περιπτέρων, προτεραιότητα έχουν οι εκθέτες της αμέσως προηγούμενης έκθεσης.

Οι νέες ενδιαφερόμενες Επιχειρήσεις προκειμένου να συμμετάσχουν στην έκθεση, θα πρέπει αφού εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους στο Διοργανωτή και λάβουν όλο το απαραίτητο πληροφοριακό υλικό, να στείλουν την σχετική Αίτηση Ενδιαφέροντος Συμμετοχής, με τα πλήρη στοιχεία τους και την ακριβή περιγραφή των εκθεμάτων τους.

Ο Διοργανωτής, κατόπιν συνεννόησης με την ενδιαφερόμενη Επιχείρηση και αφού προβούν σε συμφωνία, θα αποστείλει σ' αυτήν την σχετική «Επιβεβαίωση Συμμετοχής», την οποία θα πρέπει να υπογράψει ο Εκθέτης (ή ο Νόμιμος Εκπρόσωπός του) και να στείλει στον Διοργανωτή, με φax ή ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.

Ο Εκθέτης, με την υπογραφή της «Επιβεβαίωσης Συμμετοχής», δεσμεύεται για τη συμμετοχή του στην έκθεση και την καταβολή του τιμήματος, αποδεχόμενος ανεπιφύλακτα τους όρους που αναγράφονται στον παρόν «Κανονισμό λειτουργίας και Όροι Συμμετοχής Εκθέσεων BEAUTY» .

Το ποσό που οφείλει ο Εκθέτης, σε καμία περίπτωση δεν θεωρείται μίσθωμα, αλλά αποτελεί αντάλλαγμα για την παραχώρηση του δικαιώματος προσωρινής και χρονικά περιορισμένης χρήσης συγκεκριμένων υπηρεσιών και συγκεκριμένου χώρου (του περιπτέρου) της εκάστοτε έκθεσης.

Κανένας επιπλέον όρος ή αλλαγή κάποιου εκ των παρόντων, δεν θα αναγνωριστεί χωρίς την έγγραφη έγκριση του Διοργανωτή.

## 6. Αρνηση Συμμετοχής

Ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να αρνηθεί οποιαδήποτε συμμετοχή ή έκθεμα στην έκθεση, χωρίς να έχει καμία υποχρέωση να δικαιολογήσει τη θέση του.

## 7. Ιδιωτικό Συμφωνητικό

Με την παραλαβή της «Επιβεβαίωσης Συμμετοχής» ο Διοργανωτής υποχρεούται να εκδώσει ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ (εις διπλούν) που περιέχει τη συμφωνία που αναγράφεται στην «Επιβεβαίωση Συμμετοχής» και να το παραδώσει στον Εκθέτη προς υπογραφή, σφραγίδα & επιστροφή.

Το ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ (Ι.Σ.) θα κατατεθεί από τον Διοργανωτή στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. και είναι αναπόσπαστο κομμάτι του τιμολογίου της Παροχής Υπηρεσιών.

Το Ι.Σ. αποτελεί ένα σώμα με τον παρόντα Κανονισμό Λειτουργίας και όροι Συμμετοχής Εκθέσεων BEAUTY. Ειδικότερες συμφωνίες που αποτυπώνονται στο Ι.Σ. μπορούν να υπερισχύσουν των διατάξεων του Κανονισμού Λειτουργίας. Η μη τήρηση ή παραβίαση οποιουδήποτε όρου του Ι.Σ. ή του παρόντος Κανονισμού Λειτουργίας (οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις) παρέχει το δικαίωμα στον Διοργανωτή να ακυρώσει οριστικά την παραχώρηση του περιπτέρου, να παρακρατήσει την τυχόν προκαταβολή κράτησής του, καθώς και να αξιώσει την αποκατάσταση κάθε θητικής ή αποθετικής του ζημίας που απορρέει από την ακύρωση αυτή.

## 8. Παραχωρούμενοι Χώροι

Η ελάχιστη επιφάνεια περιπτέρου που μπορεί να παραχωρηθεί είναι 9τ.μ. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να εγκρίνει παραχώρηση μικρότερου χώρου.

### 8α Περίπτερο Δομής

Το περίπτερο αποτελείται από τη Δομή (μεταλλικός σκελετός, εκθεσιακός τοίχος-νοβοπάν & μετώπη), τη Μοκέτα στο δάπεδο, τα Spots (των 100watt) για τον κατάλληλο Φωτισμό & την Παροχή Ηλεκτρικού Ρεύματος (500 watt). Επίσης, περιέχει γραφείο, καρέκλες, βιτρίνα, ράφια, τα τεμάχια των οποίων διαφοροποιούνται ανάλογα με τα τετραγωνικά μέτρα του περιπτέρου.

Δεν επιτρέπεται οποιαδήποτε τροποποίηση, αλλοίωση και γενικά παρέμβαση στο κατά τα άνω δομημένο περίπτερο.

### 8β Περίπτερο Ίχνους Εδάφους (Ακατασκευάστο)

Στην περίπτωση που κάποιος Εκθέτης δεν θέλει να χρησιμοποιήσει την δομή και τον παρεχόμενο από τον Διοργανωτή εξοπλισμό, μπορεί να αιτηθεί Περίπτερο Ίχνους Εδάφους, που από εδώ & στο εξής θα αναφέρεται στο παρόν ως «Ακατασκευάστο περίπτερο».

Στην παραπάνω περίπτωση, ο Εκθέτης δικαιούται έκπτωση 10% στις τιμές τιμοκαταλόγου.

Στα «Ακατασκευάστα περίπτερα» ο Διοργανωτής παρέχει στον Εκθέτη μόνο τη ζητούμενη επιφάνεια στον εκθεσιακό χώρο (δηλ. μόνο το δάπεδο) με μοκέτα (χωρίς εξοπλισμό, εκθεσιακούς τοίχους, μετώπη, φωτισμό κ.ο.κ.).

Σ' αυτή την περίπτωση, ο Εκθέτης δύναται να προβεί σε ειδική κατασκευή δομής ή/και ηλεκτρολογικής εγκατάστασης.

**Ευθύνεται δε για την νομιμότητα, στατικότητα και ασφάλεια των κατασκευών.** Οι τεχνικοί των κατασκευών αυτών οφείλουν να είναι επαγγελματίες του κλάδου, να υποβάλλουν στο Διοργανωτή τις σχετικές άδειές τους, βεβαιώσεις και τεχνικά σχέδια προς έλεγχο και έγκριση. Με τον τρόπο αυτό ο Διοργανωτής θα έχει τη δυνατότητα να διατηρήσει την ομαλή λειτουργία της έκθεσης (π.χ. διαχωρισμός δυο γειτονικών ακατασκευάστων περιπτέρων κ.α.)

Ο Εκθέτης είναι υπεύθυνος για την εφαρμογή των μέτρων ασφαλείας που επιβάλλεται να ληφθούν σε όλη τη διάρκεια κατασκευής και λειτουργίας του περιπτέρου του. Ο Εκθέτης φέρει την αποκλειστική ποινική και αστική ευθύνη για οποιοδήποτε ατύχημα ή βλάβη, που θα συμβεί στον ίδιο, στο προσωπικό του ή σε τρίτους, από ενέργειες που έχουν άμεση ή έμμεση σχέση με την κατασκευή του περιπτέρου του και κατά το χρονικό διάστημα από την έναρξη της κατασκευής του μέχρι της πλήρους αποξήλωσής του.

Οι Ηλεκτρολογικές Εγκαταστάσεις σε Σχεδιάγραμμα, η Υπεύθυνη Δήλωση Ηλεκτρολόγου (παρέχεται από τον Διοργανωτή) καθώς & το αντίγραφο της Άδειας Ηλεκτρολόγου του τεχνικού που τις τοποθέτησε, πρέπει να κατατίθενται το αργότερο 5 ημέρες πριν την έναρξη των εργασιών στον Τεχνικό Ηλεκτρολόγο του Διοργανωτή προς έλεγχο, έγκριση, γνωστοποίηση και τήρηση πρόσθετων όρων.

Ο Τεχνικός Ηλεκτρολόγος του Διοργανωτή, είναι υπεύθυνος κατά τον νόμο για την ρευματοδότηση των περιπτέρων. Σε περίπτωση διαπίστωσης επικίνδυνων ηλεκτρολογικών συνδέσεων ή παράτυπων παρεμβάσεων στις ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις των περιπτέρων, αυτά δεν θα ηλεκτροδοτούνται ή θα διακόπτεται η ηλεκτροδότησή τους, μέχρι την αποκατάσταση των ελλείψεων ή των κακοτεχνιών.

**Υπόχρεοι σε κατάθεση των παραπάνω πιστοποιητικών είναι όλοι οι Εκθέτες που θα χρησιμοποιήσουν Ηλεκτρολογικές Εγκαταστάσεις και Υλικά ή/και Ηλεκτρολογικό Προσωπικό ανεξαρτήτως τύπου περιπτέρου (Δομημένο ή Ακατασκευάστο).**

Η παροχή ηλεκτρικού ρεύματος προς τα εκθέτριά (κάθε τύπου) θα γίνεται αποκλειστικά και μόνον από τα ειδικά σημεία παροχών που υπάρχουν στις κτιριακές εγκαταστάσεις (δάπεδα, οροφές & τοίχους) για το συγκεκριμένο σκοπό και οι εν λόγω εργασίες ρευματοδότησης θα πραγματοποιούνται αποκλειστικά και μόνο από τον Τεχνικό Ηλεκτρολόγο του Διοργανωτή.

Στη συνέχεια, ειδικότερα για τη ρευματοδότηση των «Ακατασκευάστων Περιπτέρων», ο Ηλεκτρολόγος του Εκθέτη υποχρεούται στην τοποθέτηση υποπινάκων (με ρελέ διαφυγής και τους απαιτούμενους ασφαλειοδιακόπτες).

Ο Διοργανωτής δικαιούται να επισκέπτεται οποτεδήποτε και να επιθεωρεί τα περιπτερά για την πιστή εφαρμογή και την τήρηση των κανονισμών.

## 9. Γενικοί Κανόνες Ορθής Χρήσης

Κάθε Εκθέτης, έχει δικαίωμα και υποχρέωση να διακοσμήσει ή/και να κατασκευάσει το περίπτερό του εντός των τετραγωνικών μέτρων της συμφωνίας που έχει κάνει με τον Διοργανωτή, αλλά σε μέγιστο ύψος 2,5 μέτρων.

Ο Εκθέτης, έχει την δυνατότητα να ζητήσει και να πάρει, κατά την κρίση του Διοργανωτή, έγκριση για υπέρβαση του προαναφερόμενου ύψους.

Σε αυτή την περίπτωση η πίσω όψη της κατασκευής που υπερβαίνει τα 2,5μ. και γεινιάζει με άλλα περιπτερά ή κοινόχρηστους χώρους που έχουν ύψος 2,5μ., θα πρέπει να είναι υποχρεωτικά σε ευπρεπή κατάσταση και βαμμένα σε ουδέτερο χρώμα. Σε αντίθετη περίπτωση ο Διοργανωτής δικαιούται να προχωρήσει σε αποξήλωση, με τη δαπάνη να βαρύνει τον Εκθέτη.

Απαγορεύεται ρητώς να τοποθετηθεί οτιδήποτε εκτός των ορίων του χώρου που του έχει παραχωρηθεί, καθώς και το κρέμασμα αντικειμένων από την οροφή και τα δομικά στοιχεία του κτιρίου ή τα δίκτυα παροχών που αναπτύσσονται παράλληλα από την οροφή & τους γύρω τοίχους του κτιρίου.

Απαγορεύεται εντός του κτιρίου η εκτέλεση εργασιών και η χρήση μέσων που καταστρέφουν, φθείρουν ή αλλοιώνουν εκθεσιακές δομές, δάπεδα, τοίχους, οροφές κ.λπ. του κτιρίου και γενικά τη μορφή και την αντοχή τους, όπως π.χ. το τρύπημα, το κάρφωμα, το βάψιμο, η τοποθέτηση αυτοκόλλητων, η κοπή ξύλων ή γυψοσανίδων κ.λπ.

Τα υλικά κατασκευής πρέπει να είναι σύμφωνα με τις διεθνείς προδιαγραφές ασφαλείας.

Το πλύσιμο των πινέλων επιτρέπεται μόνο στους ειδικά διαμορφωμένους χώρους του εκθεσιακού κτιρίου και όχι στα WC κοινού. Τυχόν υπολείμματα από μπιογιές, βερνίκια, χημικά κ.λπ. πρέπει να απομακρύνονται μαζί με τις συσκευασίες τους με ευθύνη του Εκθέτη ή των συνεργείων κατασκευής. Τα υλικά αυτά πρέπει να πετούνται στους ειδικούς κάδους διαχείρισης αποβλήτων που διαθέτει το εκθεσιακό κτίριο. Ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη για την περισυλλογή αυτών των υλικών.

Ο Εκθέτης και τα συνεργεία του οφείλουν να συμμορφώνονται με τη σημασία που υπάρχει στις εγκαταστάσεις εντός & εκτός του εκθεσιακού κτιρίου, σχετικά με την ασφάλεια και την κυκλοφορία.

Ο Εκθέτης είναι υποχρεωμένος να παραδώσει εμπρόθεσμα το χώρο του περιπτέρου του στην κατάσταση που το παρέλαβε. Οποιαδήποτε ζημιά προκληθεί στα Υλικά Δομής, στον Εξοπλισμό του περιπτέρου ή οποιουδήποτε άλλου χώρου Κοινόχρηστου ή μη, της έκθεσης, από πράξη ή παράλειψη του Εκθέτη ή Ατόμου του προσωπικού που απασχολεί άμεσα ή

έμμεσα, επιβαρύνει Αποκλειστικά και μόνο τον Εκθέτη, ο οποίος και υποχρεούται στην άμεση αποκατάσταση της ζημιάς.

## 10. Κατασκευή & Αποξήλωση Περιπτέρων

Ο Διοργανωτής υποχρεούται να παραδώσει στον Εκθέτη τον παραχωρούμενο χώρο/περίπτερο, για τα μεν Δομημένα Περιπτερά την Παρασκευή, για τα δε Ακατασκευάστα την Πέμπτη.

Οι ημέρες & ώρες είναι οι εξής:

Πέμπτη - Παρασκευή: 08:00-23:00 (Κατασκευή/Προετοιμασία) &

Δευτέρα: 20:00 έως Τρίτη 01:00 πμ (Αποξήλωση).

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής ωραρίου, ανάλογα με τις ανάγκες της διοργάνωσης ή/και μετά από αίτηση Εκθέτη, την οποία ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να δεχθεί ή να αρνηθεί.

Πέραν των 23:00, στο κτίριο λειτουργεί μόνο ο φωτισμός ασφαλείας και απαγορεύεται η εκτέλεση οποιασδήποτε εργασίας στους χώρους του. Σε περίπτωση που ο Εκθέτης θέλει να παραμείνει το συνεργείο κατασκευής του περιπτέρου του πέραν των 23:00, πρέπει να ενημερώσει το Διοργανωτή εγγράφως, τουλάχιστον 7 ημέρες νωρίτερα. Ο Διοργανωτής θα υποβάλλει το αίτημα του Εκθέτη στον υπεύθυνο του εκθεσιακού κτιρίου και θα του απαντήσει επίσης εγγράφως.

Η φορτοεκφόρτωση εκθεμάτων και υλικών για την κατασκευή (διακόσμηση) των περιπτέρων πρέπει να γίνεται στους εξωτερικούς χώρους του κτιρίου και η μεταφορά τους στο εσωτερικό, με καρότσια ή παλετοφόρα, μετά από σχετική μέριμνα και δαπάνη του Εκθέτη. Ο Εκθέτης έχει την πλήρη ευθύνη της διαχείρισης, φύλαξης και ασφαλείας των εκθεμάτων και των υλικών κατασκευής του περιπτέρου του.

Ο Εκθέτης έχει την υποχρέωση να έχει ολοκληρώσει τη μεταφορά των προϊόντων του & την κατασκευή / προετοιμασία του περιπτέρου του, τουλάχιστον 10 ώρες πριν από την προγραμματισμένη ώρα έναρξης της έκθεσης (Παρασκευή 23:59).

Από την ώρα έναρξης της έκθεσης και μετά, απαγορεύεται κάθε μετακίνηση προϊόντων με τροχήλατο μέσο πριν από την προγραμματισμένη ώρα λήξης της έκθεσης (Δευτέρα 19:00).

Επίσης, απαγορεύεται ρητά η οποιαδήποτε εργασία αποξήλωσης περιπτέρου και πακετάρισμα εμπορευμάτων πριν την λήξη της Έκθεσης (Δευτέρα 19:00).

Ο Εκθέτης είναι υποχρεωμένος να έχει ολοκληρώσει τις εργασίες αποξήλωσης του περιπτέρου του και απομάκρυνσης των κάθε μορφής υλικών & εκθεμάτων του, μέσα στα χρονικά όρια που αναφέρονται παραπάνω (Τρίτη 01:00 πμ).

Σε περίπτωση που μετά το πέρας του χρονικού αυτού ορίου έχει παραμείνει στον εκθεσιακό χώρο οποιοδήποτε υλικό του εκθέτη, θα απομακρύνεται από τον Διοργανωτή, με έξοδα όμως που θα βαρύνουν τον Εκθέτη.

## 11. Συνεκθέτες

Ο Εκθέτης δεν έχει σε καμία περίπτωση το δικαίωμα να επιτρέψει σε τρίτη Επιχείρηση να εκθέσει προϊόντα στο παραχωρημένο περίπτερο, χωρίς την προηγούμενη γραπτή συναίνεση του Διοργανωτή.

Σε περίπτωση εγκεκριμένης συμμετοχής συνεκθέτη, σε κάποιο περίπτερο, αυτός θα πρέπει να έχει υποβάλει Αίτηση Ενδιαφέροντος Συμμετοχής, συμπληρώνοντας όλα τα στοιχεία της επιχείρησής του, στα οποία και θα τιμολογηθεί.

## 12. Φύλαξη - Ασφάλεια

Η φύλαξη που παρέχεται, είναι για το χώρο γενικότερα, και όχι για τα επιμέρους υλικά Εκθετών και εκθέματα. Το προσωπικό της Εταιρείας Ασφαλείας είναι επιφορτισμένο με την ευθύνη ομαλής διεξαγωγής της έκθεσης, της διατήρησης της τάξεως και της ασφαλείας καθώς και της εφαρμογής των σχετικών κανονισμών λειτουργίας και ασφαλείας.

Ο Διοργανωτής θα λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την απρόσκοπτη και εύρυθμη λειτουργία της έκθεσης και την επιτήρηση-επιτοπτεία φύλαξης του Εκθεσιακού χώρου.

Κατά τις ώρες λειτουργίας της έκθεσης, αλλά και των ημερών Κατασκευής & Αποξήλωσης, Αποκλειστικά Υπεύθυνοι για τα εκθέματα, τον εξοπλισμό και τα υπόλοιπα περιουσιακά στοιχεία των συμμετεχόντων Εκθετών, είναι οι ίδιοι οι Εκθέτες.

Ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη για φθορές, κλοπές, απώλειες, βλάβες ή ζημιές που τυχόν θα προκληθούν στα περιουσιακά στοιχεία (εμπορεύματα, οχήματα, μηχανήματα, εξοπλισμό, υλικά κατασκευής,

προβολείς κ.λπ.) οποιουδήποτε Τρίτου (εκθέτες, επισκέπτες, συνεργάτες κ.λπ.) κατά τη διάρκεια της έκθεσης, από οποιοδήποτε λόγο και αιτία.

Ο Διοργανωτής και τα προστεθέντα του πρόσωπα (π.χ. security) οφείλουν να έχουν τον έλεγχο εισόδων-εξόδων, την επιτήρηση εκθετών, συνεργείων και εργασιών στους παραχωρούμενους χώρους, τον έλεγχο εισόδου & ροής επισκεπτών, τη συμβολή σε τυχόν εκκένωση του κτιρίου σε περίπτωση ανωτέρας βίας (π.χ. πυρκαγιά κ.λπ.), την συμβολή στην αντιμετώπιση πυρκαγιάς και την γενικότερη εποπτεία εσωτερικών και εξωτερικών χώρων.

Ο Εκθέτης δύναται να ζητήσει πρόταση – προσφορά από την συνεργαζόμενη με τον Διοργανωτή Εταιρεία Φύλαξης για επί μέρους φύλαξη του δικού του περιπτέρου (υλικά, εκθέματα, εξοπλισμού κλπ).

Επίσης ο Εκθέτης για ακόμα μεγαλύτερη εξασφάλιση μπορεί να συνάψει ασφαλιστήριο συμβόλαιο για την ασφάλεια υλικών και εκθεμάτων της από οποιαδήποτε καταστροφή ή απώλεια, από καιρικές συνθήκες, θεομηνίες ή κλοπές κατά την περίοδο της Έκθεσης (κατά τις ημέρες Προετοιμασίας, Λειτουργίας και Αποξήλωσης).

Προς τους ανωτέρω σκοπούς οι Εκθέτες και οι Επισκέπτες οφείλουν να αποδέχονται τις αποφάσεις και τις υποδείξεις του Διοργανωτή και των προστεθέντων του προσώπων (security κ.λπ.).

### 13. Καθαρισμός

Κατά τη διάρκεια λειτουργίας της έκθεσης ο Διοργανωτής έχει την ευθύνη για τον καθαρισμό όλων των χώρων, κοινόχρηστων και μη, της εκθέσεως, πλην των εκθετηρίων (π.χ. βιτρινών κ.λπ.) και των εκθεμάτων.

Κατά τη διάρκεια προετοιμασίας και αποξήλωσης της έκθεσης απομακρύνονται τα απορρίμματα που θα βρεθούν σε Κοινόχρηστους χώρους, τα οποία έχουν βρεθεί στους χώρους αυτούς από εκθέτες.

Ο Διοργανωτής δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για την αποκομιδή «χρήσιμων αντικειμένων» που πιθανόν βρέθηκαν στους Κοινόχρηστους Χώρους από «λάθος» του Εκθέτη, του προσωπικού του ή συνεργάτη του. Ο Εκθέτης οφείλει να είναι προσεκτικός στο είδος των αντικειμένων που αφήνει εκτός του περιπτέρου του.

Δεν επιτρέπεται η αποθήκευση ή δημιουργία απορριμμάτων στους διαδρόμους και στις εγκαταστάσεις της Έκθεσης.

### 14. Ιατρείο

Ο Διοργανωτής σε συνεργασία με το εκθεσιακό κτίριο παρέχει ειδικά διαμορφωμένο χώρο Ιατρείου για την παροχή Α' Βοηθειών.

### 15. Οδηγός Εκθετών – Πρόγραμμα Ομιλιών

Ο Διοργανωτής μοιράζει το έντυπο «Οδηγός Εκθετών - Πρόγραμμα Ομιλιών» της έκθεσης, στους επισκέπτες, εντελώς δωρεάν. Μέσα στον Οδηγό δημοσιεύονται μεταξύ άλλων τόσο το Πρόγραμμα Ομιλιών όσο και τα στοιχεία των Εκθετών και τα Εκθέματα που θα παρουσιαστούν στην έκθεση.

Ο Εκθέτης πρέπει να ενημερώσει τον Διοργανωτή για τα παραπάνω στοιχεία απαντώντας άμεσα (και το αργότερο 15 μέρες πριν την έκθεση) στο σχετικό fax/e-mail που θα του αποσταλεί. Η καταχώρηση αυτών των στοιχείων είναι εντελώς δωρεάν. Καταχώρηση στοιχείων Εκθετών που έκλεισαν περίπτερο τις τελευταίες 15 μέρες πριν την Έκθεση, δεν είναι εφικτή!

Ο Εκθέτης έχει την δυνατότητα να ζητήσει και διαφημιστική καταχώρηση στο «Οδηγό Εκθετών – Πρόγραμμα Ομιλιών», με πρόσθετη χρέωση.

### 16. Κάρτες Εισόδου-Προσκλήσεις

Ο Διοργανωτής θα έχει στην διάθεση του Εκθέτη τόσο Κάρτες Εισόδου Εκθέτη για τον ίδιο και για το προσωπικό που θα απασχολήσει κατά την διάρκεια της έκθεσης, όσο και Προσκλήσεις Επισκεπτών οι οποίες μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να προσκαλεστούν οι πελάτες του.

**Προσοχή:** Οι προσκλήσεις αυτές μπορούν να μοιραστούν μόνο σε Επαγγελματίες ή Σπουδαστές του Κλάδου της Παροχής Υπηρεσιών Ομορφιάς.

Ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να αρνηθεί την Είσοδο του Επισκέπτη που δεν μπορεί να αποδείξει την σχέση του με τον παραπάνω κλάδο, ακόμα κι αν έχει στην κατοχή του Πρόσκληση Επισκέπτη από Εκθέτη.

### 17. Χώρος Στάθμευσης

Κατά τις ημέρες λειτουργίας της έκθεσης, η στάθμευση για εκθέτες και επισκέπτες είναι δωρεάν. Η στάθμευση στους χώρους αυτούς γίνεται με ευθύνη του οδηγού.

Ο Διοργανωτής δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για τη φύλαξη και ασφάλεια των οχημάτων στους παραπάνω χώρους.

### 18. Ζημιές

Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της Κατασκευής-Προετοιμασίας-Αποξήλωσης των εκθεσιακών περιπτέρων αλλά και κατά τη διάρκεια Λειτουργίας της έκθεσης (εντός ή εκτός του στεγασμένου χώρου του εκθεσιακού κτιρίου) προκληθούν υλικές ζημιές ή σωματικές βλάβες ή θάνατος, σε τρίτο, απασχολούμενου ή μη στην έκθεση, από πράξη ή παράλειψη Εκθέτη ή Ατόμου του προσωπικού που έχει αυτός προσλάβει, άμεσα ή έμμεσα, για τη λειτουργία ή την κατασκευή του περιπτέρου του, τότε αποκλειστικά υπεύθυνος για την πάσης φύσεως αποζημίωση του παθόντος είναι ο Εκθέτης και ουδεμία ευθύνη φέρει ο Διοργανωτής. Οφείλει δε να αποκαταστήσει κάθε ζημία του Διοργανωτή από εις βάρος του διεκδικήσεις ή τυχόν καταβολής αποζημίωσης σε τρίτους.

Για όλες τις ζημιές δε που θα προκληθούν σύμφωνα με τα παραπάνω, καθώς και για εκείνες που τυχόν προκληθούν σε Εκθέτες & Επισκέπτες από λόγους ανωτέρας βίας (Σεισμό, Πυρκαγιά, Πόλεμο, Τρομοκρατία κ.α.), ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη.

### 19. Λιανική Πώληση Προϊόντων

Σύμφωνα με τον υπ' αριθμό 4512/2018 Νόμο (ΦΕΚ Α'5/17-01-2018), επιτρέπεται η λιανική πώληση προϊόντων σε διακριτούς χώρους εντός του εκθεσιακού κέντρου ή των εκθεσιακών χώρων κατά τη διάρκεια λειτουργίας των εμπορικών εκθέσεων που απευθύνονται στο ευρύ κοινό, υπό ορισμένες προϋποθέσεις.

### 20. Γενικές Απαγορεύσεις

- Απαγορεύεται το κάπνισμα στους στεγασμένους χώρους του εκθεσιακού κτιρίου.
- Απαγορεύεται η εναπόθεση αντικειμένων στους διαδρόμους και στα περίπτερα άλλων εκθετών, ακόμα και κατά τη διάρκεια κατασκευής / αποξήλωσης / μεταφοράς εκθεμάτων / εκθετηρίων.
- Απαγορεύεται η διανομή διαφημιστικού υλικού στους κοινόχρηστους αλλά και στους προαύλειους χώρους της έκθεσης, τόσο από τους εκθέτες όσο και από οποιοδήποτε άλλο, πέραν των Διοργανωτών.
- Απαγορεύεται η διανομή διαφημιστικού υλικού-προσκήσεων άλλων εκθέσεων/εκδηλώσεων.
- Απαγορεύεται στους χώρους της έκθεσης οποιαδήποτε δραστηριότητα μπορεί να μειώσει το κύρος της εκδήλωσης ή να προσβάλει με οποιοδήποτε τρόπο τα χρηστά ήθη κατά τα κρατούμενα στις συναλλαγές.
- Απαγορεύεται κατά τις ώρες λειτουργίας της έκθεσης η μεταφορά εμπορευμάτων, οι εργασίες, επισκευές και οι μετατροπές στους χώρους των περιπτέρων. Επιτρέπονται μόνο σε περίπτωση ανάγκης, κατόπιν έγγραφης άδειας του Διοργανωτή, και μόνο κατά τις ώρες που δεν λειτουργεί η έκθεση.
- Απαγορεύεται η πρόκληση οποιασδήποτε μορφής ηχορύπανσης (μουσική, ομιλίες από μικροφώνου ή video κλπ) που θα θεωρηθεί πως υπερβαίνει ενοχλητικά τα όρια του περιπτέρου.
- Απαγορεύεται η χρήση του χώρου υποδοχής για τη μεταφορά εκθεσιακών δομών, υλικών κατασκευής-διακόσμησης περιπτέρων και εκθεμάτων από και προς τους εκθεσιακούς χώρους.
- Απαγορεύεται η είσοδος σε μικροπωλητές και σε διανομείς ειδών πρόχειρης εστίασης (delivery) και διαφημιστικού υλικού.
- Απαγορεύεται η λειτουργία και η επίδειξη συσκευών ή προϊόντων που επηρεάζουν την ατμόσφαιρα του χώρου.
- Απαγορεύεται η ύπαρξη ανοιχτών εστιών φωτιάς, χρήση εκρηκτικών, εύφλεκτων ή άλλων υλικών, εκθεμάτων και συσκευών που μπορούν να προκαλέσουν πυρκαγιά ή έκρηξη.
- Απαγορεύεται η κάλυψη των σημείων με τεχνικές παροχές, των μεγαφωνικών εγκαταστάσεων, των στομιών αεραγωγών, των πυροσβεστικών φωλεών & σταθμών, των πυροσβεστήρων, των συναεργμίων, των σημανσεων ασφαλείας κ.λπ. και γενικά των σημείων με διαθέσιμες παροχές.
- Απαγορεύεται η επινοικίαση του χώρου (μερική ή ολική) ή η δωρεάν παραχώρηση χώρου σε τρίτους από τον Εκθέτη, χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση του Διοργανωτή.

Σε οποιαδήποτε από τις παραπάνω περιπτώσεις, ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να αφαιρέσει, σύμφωνα με την κρίση του, οποιοδήποτε υλικό συμβάλλει στα παραπάνω & να ζητήσει από τον Εκθέτη να συμμορφωθεί με



την απόφαση αυτή. Σε αντίθετη περίπτωση ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να απομακρύνει τον Εκθέτη από την έκθεση.

## 21. Κόστος συμμετοχής - Τρόπος πληρωμής

Το κόστος της παραχώρησης περιπτέρου προκύπτει από το γινόμενο του αριθμού των τετραγωνικών μέτρων με τη συμφωνημένη τιμή ανά τ.μ. πλέον ΦΠΑ 24%.

Τυχόν κολόνες μέσα σε περίπτερο συγκαταλέγονται ως τρέχον μέτρα, τα οποία και χρεώνονται ανάλογα.

Η εμπρόθεσμη πληρωμή της Προκαταβολής και η εξόφληση του Κόστους Συμμετοχής, όπως συμφωνείται και συνυπογράφεται στην Επιβεβαίωση Συμμετοχής, αποτελεί βασική και ουσιώδη προϋπόθεση αντίστοιχα για την κράτηση και την παράδοση του περιπτέρου.

Στην περίπτωση που κάποιος Εκθέτης θεωρήσει πως το περίπτερο που του παραδοθεί δεν ανταποκρίνεται στα μέτρα που έχει ζητήσει και έχει πληρώσει, πρέπει να καλέσει άμεσα τον εκπρόσωπο του Διοργανωτή για επί τόπου διαπίστωση. Μετά το πέρας της έκθεσης καμία ένσταση για λιγότερα μέτρα δεν θα γίνει δεκτή. Απόκλιση +/-0,50τ.μ. θεωρείται εύλογη και δεν δημιουργεί κανένα δικαίωμα ή υποχρέωση.

## 22. Αρνηση Συμμετοχής

Ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να ακυρώσει τη συμμετοχή ενός Εκθέτη σε περίπτωση μη τήρησης της συμφωνίας καταβολής του τιμήματος και να διαθέσει το περίπτερο σε άλλον ενδιαφερόμενο.

Επίσης έχει το δικαίωμα να ακυρώσει την συμμετοχή ενός Εκθέτη στην περίπτωση που αποδειχτούν αναληθή κάποια από τα στοιχεία που έχουν δηλωθεί με την Αίτηση Ενδιαφέροντος Συμμετοχής, οπότε επίσης έχει το δικαίωμα να διαθέσει το περίπτερο σε άλλον ενδιαφερόμενο.

Και στις δύο παραπάνω περιπτώσεις διατηρεί το δικαίωμα να κρατήσει την τυχόν δοθείσα προκαταβολή.

## 23. Ακύρωση Συμμετοχής

Μετά την υπογραφή της «Επιβεβαίωσης Συμμετοχής», ο Εκθέτης δεν έχει το δικαίωμα να ακυρώσει τη συμμετοχή του.

Σε περίπτωση τυχόν υπαναχώρησης εκθέτη για οποιοδήποτε λόγο:

- I. εάν το δηλώσει εγγράφως (με φαξ ή e-mail) μέχρι 30 μέρες πριν από την έναρξη της Έκθεσης, θα υποχρεωθεί να καταβάλει το 50% του συμφωνηθέντος τιμήματος, ενώ
- II. εάν το δηλώσει μετά την προθεσμία αυτή, είναι υπόχρεος σε καταβολή ολόκληρου του συμφωνηθέντος τιμήματος, ως αποζημίωση υπέρ του Διοργανωτή για τη μη εκτέλεση της συμφωνίας, χωρίς καμία απολύτως υποχρέωση προς τον Εκθέτη και έχοντας ο Διοργανωτής παράλληλα το δικαίωμα της ελεύθερης διάθεσης του περιπτέρου.

Σε κάθε περίπτωση που το περίπτερο δεν παραληφθεί από τον Εκθέτη μέχρι την παραμονή της έναρξης της έκθεσης έως και τις 15:00μ.μ., ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα της ελεύθερης διάθεσής του, χωρίς καμία απολύτως υποχρέωση προς τον εκθέτη, χωρίς την υποχρέωση επιστροφής του ποσού που έχει καταβληθεί και με το δικαίωμα να εισπράξει το τυχόν υπολειπόμενο ποσό της χρέωσης.

## 24. Αλλαγή Ημερομηνίας

Οι Ημερομηνίες καθώς και ο Χώρος Διεξαγωγής της έκθεσης είναι δυνατόν να αλλάξουν για σοβαρό λόγο, λόγω ανωτέρας βίας ή λόγω εκτίμησης του Διοργανωτή ότι γίνεται προς το σκοπό της επιτυχούς Διοργάνωσης της και κατ' επέκταση προς όφελος των Εκθετών.

Σε αυτήν την περίπτωση ο Διοργανωτής έχει την υποχρέωση να ενημερώσει άμεσα τον Εκθέτη, γνωστοποιώντας του συγχρόνως τις Νέες Ημερομηνίες η/και τον Νέο Χώρο Διεξαγωγής της έκθεσης.

Οποιοσδήποτε Εκθέτης δεν θέλει να συμμετάσχει στις Νέες Ημερομηνίες η/και στο Νέο Χώρο Διεξαγωγής της έκθεσης, πρέπει να το δηλώσει εγγράφως εντός πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία γνωστοποίησης της αλλαγής, οπότε και δικαιούται να του επιστραφεί το ποσό που έχει καταβάλει μέχρι στιγμής, ατόκως και χωρίς καμία άλλη απαίτηση.

## 25. Ακύρωση Έκθεσης

Ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να υπαναχωρήσει για οποιοδήποτε λόγο ειδοποιώντας σχετικά τους εκθέτες ένα (1) μήνα πριν την έναρξη της έκθεσης ή για λόγους ανωτέρας βίας οποτεδήποτε.

Σε οποιαδήποτε από τις παραπάνω περιπτώσεις ο Διοργανωτής υποχρεούται στην επιστροφή του ποσού που έχει εισπράξει από τον Εκθέτη μέχρι στιγμής, ατόκως και χωρίς καμία άλλη απαίτηση.

## 26. Φωτογραφίες – Βίντεο

Ο Εκθέτης γνωρίζει και αποδέχεται πως κατά την διάρκεια της Έκθεσης γίνεται λήψη φωτογραφιών και βίντεο, που μπορεί να χρησιμοποιηθεί για χρήση προβολής / προώθησης της Έκθεσης.

## 27. Γενικές Υποχρεώσεις

Ο Εκθέτης αναγνωρίζει, αποδέχεται και είναι υποχρεωμένος να τηρεί όλους τους όρους του Παρόντος Κανονισμού λειτουργίας και όρων συμμετοχής εκθέσεων BEAUTY.

Ο Εκθέτης οφείλει να τηρεί όλους τους κανόνες ασφάλειας και υγιεινής και να μην παρεμποδίζει με κανέναν τρόπο την πρόσβαση σε εξόδους κινδύνου και Πυροσβεστικές φωλιές.

Για την καλύτερη και πιο άμεση πρόσβαση σε κάποια σημεία Πυρασφάλειας του κτιρίου, μπορεί να ζητηθεί από κάποιους Εκθέτες να αφεθεί ανεμπόδιστη διόδος μέσα από το περίπτερό τους.

Σε περίπτωση που ο Εκθέτης επιθυμεί μουσική κάλυψη στο περίπτερό του, αναλαμβάνει να εφοδιαστεί εγκαίρως από την ΑΕΠΠ με την αναγκαία γραπτή άδεια, έχοντας αποκλειστική ευθύνη.

Η κατασκευή, διακόσμηση και περιεχόμενο (εκθέματα) του περιπτέρου του Εκθέτη είναι κάτω από την πλήρη ευθύνη του, όπως και οι τυχόν εμπορικές πράξεις που θα διενεργήσει μέσα σ' αυτό.

Η υποχρέωση του Διοργανωτή εξαντλείται με την παραχώρηση των συμφωνηθέντων για χρήση χώρων. Ο Διοργανωτής δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για τις πράξεις που θα διενεργήσει ο Εκθέτης μέσα στους χώρους αυτούς.

Ο Εκθέτης είναι υποχρεωμένος να τηρήσει τους όρους του Ιδιωτικού Συμφωνηθέντων για χρήση χώρων. Ο Διοργανωτής δεν έχει πετύχει τους εμπορικούς ή άλλους στόχους, που είχε θέσει με την συμμετοχή του στην έκθεση.

Ο Εκθέτης είναι υποχρεωμένος να γνωστοποιήσει το περιεχόμενο του παρόντος στο προσωπικό του και στους καθιονδόντες τρόπο προστεθέντες του (οδηγούς, μεταφορείς, φορτοεκφορτωτές, ηλεκτρολόγους, τεχνίτες, κατασκευαστές κ.α.) και να τους επιστήσει την προσοχή στην πιστή τήρησή του. Όλοι οι ανωτέρω είναι υποχρεωμένοι με δική τους ευθύνη, προς οποιονδήποτε ζημιωθέντα και για οποιοδήποτε πρόστιμο, ποινή κ.λπ., να τηρούν την ισχύουσα νομοθεσία (ιδίως ΚΒΣ, υγιεινής & ασφάλειας, πρόληψης εργατικών ατυχημάτων, ασφάλεια εργαζομένων κ.λπ.) και τον παρόντα Κανονισμό λειτουργίας και όροι Συμμετοχής Εκθέσεων BEAUTY.

## 28. Παράβαση Υποχρεώσεων Εκθετών

Η μη τήρηση ή παραβίαση οποιουδήποτε όρου της νομοθεσίας, του Ιδιωτικού Συμφωνητικού και του παρόντος, από τους Εκθέτες, παρέχει το δικαίωμα στο Διοργανωτή να αρνηθεί την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του προς τον εκθέτη, μη ευθυνόμενος για τυχόν ζημιές του Εκθέτη από την αιτία αυτή, να κρατήσει το τίμημα και τα αξιόγραφα που του έχουν παραδοθεί και να τα εισπράξει, ως και να αξιώσει την αποκατάσταση οποιασδήποτε ζημιάς από τις αιτίες αυτές.

Όλοι οι ανωτέρω όροι θεωρούνται ουσιώδεις.

Σε περίπτωση ακυρότητας κάποιου όρου οι λοιποί εξακολουθούν να ισχύουν.

Κανένας επιπλέον όρος ή αλλαγή κάποιου εκ των παρόντων, δεν θα αναγνωριστεί χωρίς την έγγραφη συναίνεση του Διοργανωτή, ο οποίος έχει δικαίωμα να τροποποιεί ή να συμπληρώνει τον Κανονισμό λειτουργίας και όροι Συμμετοχής Εκθέσεων BEAUTY, ενημερώνοντας ταυτόχρονα τους εκθέτες, οι δε μεταβολές είναι δεσμευτικές εφόσον τους γνωστοποιηθούν 15 μέρες πριν την έναρξη της έκθεσης.

Για οποιαδήποτε τυχόν διαφορά που θα προκύπτει από τον παρόντα ή το σχετικό Ιδιωτικό Συμφωνητικό και την εφαρμογή αυτών, εφόσον δεν καταστεί δυνατόν να επιλυθεί με φιλικό διακανονισμό και εξώδικες διαπραγματεύσεις, αποκλειστικά αρμόδια συμφωνούνται τα κατά περίπτωση Δικαστήρια της Αθήνας.